

山东

齐鲁大讲坛本周六在山大举行

赵振宇畅谈“怎样讲好真话”



主办:省委宣传部、省社
科联、山东大学、齐鲁晚报

本报济南11月16日讯(记者 郭静)微博时代,信息的网络化创造了一个新的言论生态。11月19日(本周六),华中科技大学新闻评论研究中心主任赵振宇将登上齐鲁大讲坛,为大家讲述在新的舆论生态下,怎样才能讲好真话,并现场与听众互动交流。

赵振宇,华中科技大学新闻评论研究中心主任、新闻学院教授、博士生导师、新闻媒体研究所所长,曾发表过大量有影响的新闻评论,受到社会关注。

闭幕不久的党的十七届六中全会明确提出,要发展健康向上的网络文化,加强网上舆论引导,唱响网上思想文化主旋律。在网络时代,个人

发言更方便了,言论空间扩大了,但权利和义务对等的原则,同样适用于网络世界,网民的责任也随着言论空间的扩大增加了。因此,在今天,如何担当言论责任,如何把真话讲好,已经成了我们每个人都可能会面对的问题。在网络文化发达的今天,什么才是真话,如何才能把真话讲好,针对这些公众关注的热点问题,11月19日,赵振宇教授将给予一一解答。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办。大讲坛坚持公益性原则,面向公众免费开放。本期齐鲁大讲坛将在山东大学中心校区知新楼A座3楼报告厅举行。讲座时间为11月19日(周六)9:00,听众先到先入,额满为止。

链接

赵振宇:华中科技大学新闻评论研究中心主任、新闻学院教授、博士生导师、新闻媒体研究所所长,曾任长江日报评论理论部主任,文化报总编辑,高级编辑,有多篇作品获全国好新闻一等奖。主持多项国家级、省部级社科基金重点项目,担任教育部哲学社会科学重大课题攻关项目首席专家、全国高校新闻评论学召集人。撰写《新闻报道策划》和《现代新闻评论 第二版》,两书列入全国普通高等教育“十一五”国家级规划教材。

多趟列车调整时刻

本报济南11月16日讯(记者 杨传忠)受哈尔滨铁路局实行冬季列车运行图的影响,济铁青岛-哈尔滨、烟台-佳木斯、日照-牡丹江等多趟北上旅客列车调整了运行时刻和到停站点。

具体为:自11月21日始发站起,青岛-哈尔滨K702/3次哈尔滨20:34到。自11月20日始发站起,烟台-佳木斯K1392/3次哈尔滨22:19/22:39。自11月22日始发站起,佳木斯-烟台K1394/1次除多趟站点到停时刻变动外,取消了呼兰站。

自11月20日始发站起,日照-牡丹江1450/1次:哈尔滨18:15/18:30,阿城19:16/19:18,海林23:13/23:15,牡丹江23:42到。自11月22日始发站起,牡丹江-日照1452/49次:牡丹江16:49开,哈尔滨22:58/23:20。

仲呈祥做客“名家讲座”

本报济南11月16日讯(记者 郭静)11月16日下午,山东省干部学院举办第七期“名家讲座”,邀请中国文联原副主席、国家广电总局原副总编辑仲呈祥,作“关于文化自觉”的报告。报告中,仲呈祥强调“文化自觉”,认为在文化建设方面,重在引领,要用先进文化引领和谐文化建设。

乳山一中学启动“百名教师进千家”

本报讯 乳山市城关中学近日在教师中开展以“办学满意度”为主题的“百名教师进千家”教师家访活动,发动全体教师利用星期六、星期天的时间走村到户与学生家长面对面沟通交流。

家访活动主要是进一步加强教师与家长的沟通,密切学校与家庭、社会的联系,增强广大教师“了解学生、尊重学生、关心关爱学生的责任感”。(宋晓政)

为躲限高栏,借道村中路

大货车滑倒砸塌村民4间房



堂屋屋顶开了个大窟窿。

本报临沂11月16日讯(记者 刘海蒙 张希文 实习生 王仕瑞)临沂市莒南县洙边镇张家石门涧村村民徐淑满家的4间房屋,12日下午被一辆大货车砸塌了,一家人只能在厨房的草堆上搭地铺睡觉。事故过去好几天了,仍然没有得到处理。

11月16日上午,记者来到莒南县洙边镇张家石门涧村。在村民徐淑满屋外的北墙处,看到一辆满载水泥的大货车,几乎和房屋一般高,右侧车轮已经全部陷入屋后的排水沟内,左侧的车轮高高翘起,车身倒在了一旁的民房上,紧挨车身的民房已经损坏。

“事发时,也就是11月12日下午2点左右,那动静太大了,我还以为地震了,没穿鞋就往街上跑。”该村的一位村民告诉记者。货车出事后,

从车上下来四五个年轻男子。后来围观的人越来越多,这几个人就不见了。

“我家的四间房全被撞坏了。幸亏事发时屋内没人,要不后果不堪设想。”今年58岁的徐淑满说。随后,徐淑满带着记者走进屋内,被撞坏的四间房分别是他家的堂屋和东、西两个偏房。堂屋北侧墙面已经倒塌,吊顶的房梁也掉落下来,原本挂在房顶的吊扇悬在半空中。受损最小的东侧偏房,屋顶也裂开了一个大口子,雨水沿着墙壁渗入屋内。

采访中张家石门涧村的部分村民表示,惹祸的大货车之所以走村中的道路,就是为了躲避村外道路的限高栏。“村南洙边镇通往壮岗镇的道路有一个限高栏,限制了大货车的



侧翻的大货车已经倒在这里好几天了。

通行,所以很多货车便绕道村里通过。”一位村民告诉记者。据徐淑满介绍,13日上午10

时许,有人过来卸水泥,被他制止了。15日上午,车主找他沟通,但未能达成协议。

苦难母女的坚强打动众多读者

高中生捐出义卖杂志所得



9岁女孩捡菜叶养妈妈

本报济南11月16日讯(记者 李钢)母亲瘫痪,父亲不辞而别,9岁女孩琴琴捡菜叶养妈妈的故事(本报16日A10版报道)打动了许多热心读者。16日中午,济南中

的几位学生将他们义卖自办杂志所得的350元钱捐了出来,想帮助这对可怜的母女。

“我们是学生,没有多少钱,这些一共就350元,但这都是我们自己的劳动所得,不是向父母要的,捐这样的钱我们心里更高兴。”16日,济南二中莺鸣文学社的几位高中生将义卖自办杂志的钱捐出来。

学生们原本想直接将钱送到琴琴(化名)母女手中,但济南二中离刘芳的住处较远,所以他们中午时来

到了报社,请记者代为转交。“杂志是我们自办的,义卖给同学1元一本。”莺鸣文学社苏同学说,“今天看了琴琴的故事后,我们都很感动,就决定把钱捐给她,希望她能好好上学……”

许多家长在看了琴琴母女的故事后也都被深深打动,决定献出一份爱心的同时,也希望能借此教育一下自己的子女。“看到这么自强不息的孩子,真是很感动。”家住岔路街附近的沈先生在电话中告诉记

者,他的儿子已经10岁了,他将带着孩子去看望刘芳母女,让孩子学习学习琴琴的坚强。

不仅如此,琴琴的故事也打动了不少小朋友。16日下午,一位7岁的小女孩拨打本报热线表示想帮帮琴琴姐姐。“今天给孩子念报纸的时候,孩子听了这个事后,说想帮帮这个姐姐。”小女孩的母亲李女士说,她想周末的时候带着孩子去看看刘芳母女,也希望借此进一步培养孩子的爱心。

投资小、利润大、回报快 机会就在这一刻

★市场广阔: 只要有人居住的方,就有人需要我们的服务。
★运作模式: 产品无需推销,就能走进千家万户,以高质量的品质占领市场,做一个轻松的老板。
★利润空间: 按模式操作,您不想成功也难。
★市场支持: 公司全程派员到当地配合培训、开业、全程指导服务。
★区域垄断: 每个区(县)只限一家。
财富热线: 021-63533155
63533156 63533157
上海凯昕环保科技有限公司